



Brasenose College – Oxford Australia Clarendon Scholarship

1. The Award

Available in 2025

A Brasenose College Oxford Australia scholarship linked to a Clarendon award will be awarded in 2024. This Scholarship, funded through the generosity of Australians who have studied at Brasenose College, and in partnership with the Oxford Clarendon Fund, is an award for a graduate from Australia to study at Oxford University.

The Brasenose College - Oxford Australia Clarendon Scholarship is open to any discipline and is generally tenable for two years, or, in the case of a D Phil degree, for three years.

2. Eligibility

In addition to the usual Clarendon selection criteria, the Brasenose College Oxford Australia Clarendon partnership award will normally be selected on the following additional criteria:

- be an Australian citizen normally resident in Australia
- hold a Bachelor's degree with first class Honours, or its equivalent, from a recognised Australian university
- not have studied overseas for an international degree.

Normally, the scholarship is intended for undergraduate and graduate students, currently studying or working in Australia, to pursue their first international degree.

It is the responsibility of each applicant to ensure that their qualifications meet the requirements of their chosen Oxford University course.

3. Value of the Awards

The Brasenose College Oxford Australia Clarendon Scholarship covers all College and University fees and provides a generous living allowance for the duration of the course.

4. Application Procedure

All graduate applications to Oxford University are automatically considered for a Clarendon Award (www.clarendon.ox.ac.uk) and Oxford University Graduate Admissions will select the awardee for the Brasenose College Oxford Australia Clarendon Scholarship, based on the above criteria.

5. Closing dates and timelines

For timelines, check the University of Oxford Graduate Admissions website. www.admissions.ox.ac.uk/graduate